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ATA DA DECIMA PRIMEIRA SESSAO ORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 7° PERIODO 21 
DE MAIO DE 2020 9:30 HORAS 

As 9:30 (NOYE E TRINTA) HORAS DO DIA VINTE E UM DE MAIO DE 
2020, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA A VENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESSAO ORDINARIA VIRTUAL. 
E IN ICIANDO AS ATIVIDADES, 0 PRESIDENTE DETERMINOU AO 
SECRETARIO SAMUEL ROMAO, QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES, CONSTATANDO-SE OS SEGUINTES PARES: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA; FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 
ROMAO; IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA; JOSE FRANCENILDO 
GOMES; JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO;. LUIS ALVES DE 
ARAUJO; MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO; MARCELO ARAUJO 
NEVES; NEL<;O RODRIGUES CANDIDO E PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES. E HA VENDO NUMERO REGIMENTAL DE 
VEREADORES PRESENTES E COM A PROTE<:;AO DE DEUS - 0 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO ORDINARIA VIRTUAL 
DAQUELE DIA.  AUTORIZANDO A LEITURA DA ATA DA SESSAO 
ANTERIOR, QUE APOS SER SUBMETIDA A VOTA<:;AO, RESTOU 
APROVADA POR UNANIMIDADE. MOMENTO SEGUINTE 
DETERMINOU O PRESIDENTE A LEITURA DA SOLICITA<:;AO DE 
RETIRADA DO PROJETO DE LEI N.0  193/2020 PELO PROCURADOR 
JURIDICO DO MUNICIPIO DE OROS - DR. HUMBERTO DUARTE 
MONTE JUNIOR. LOGO APOS O PEDIDO FOi SUBMETIDO A 
DELIBERAC::AO PELO PLENARIO, VISTO QUE_ JA HA VIA SIDO 
ENCAMINHADO As COMISSOES PARA ESTUDO E PARECER NA 
SESSAO ORD INAR IA ANTERIOR, RESTANDO APROVADA A 
SOLIC ITA<:;AO .  SEQUENCIANDO O PRESIDENTE SUGERIU AOS 
COLEGAS QUE A TRA YES DO APLICATIVO WHATS APP 
ENV IASSEM SEUS REQUERIMENTOS ANTES DO DIA DA SESSAO . 
EM APARTE O EDIL NELCO FILHO SUGERIU QUE FOSSE 
FORNECIDO OS CONTATOS DA SECRETARIA .  DANDO 
SEGUIMENTO O PRESIDENTE SUGER IU O ENVIO PARA OS 
CONT ATOS PARA AS SERV IDORAS DA SECRETARIA ANDRE IA 
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LIMA E TAMIRES, PARA TANTO PENSOU EM INFORMAR O 
NUMERO DE ANDREIA CLEMENTE MAS FOi APARTEADOR PELO 
EDIL NEL<;O FILHO SUGERINDO QUE OS NUMEROS FOSSEM 
ENVIADOS PELO ZAP. 0 PRESIDENTE FALOU QUE ESTEVE EM 
CONTATO C O M O  PREFEITO, OPORTUNIDADE EM QUE AQUELE 
SENHOR INFORMOU TER FEITO CONT A TO COM AS SECRET ARIAS 
PARA RECEBEREM OS REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. A 
SEGUIR ANOTOU OS NOMES DOS COLEGAS EDIS QUE 
PRETENDIAM USAR DA PALA VRA E INICIANDO O EDIL SAMUEL 
ROMAO PEDIU O ENVIO DE EQUERIMENTO AO PREFEITO 
OBJETIVANDO A COMPLEMENTA<;AO DO CAL<;AMENTO DO 
ACESSO A VILA DO CALADO; OUTRO REQUERIMENTO PARA A 
COMPLEMENTAC::AO DO CALC::AMENTO DAS VIAS DO MUTIRAO 
GARCIA. MOMENTO SEGUINTE O PRESIDENTE SUBMETEU O 
REQUERIMENTO A VOTA<;AO INDIVIDUAL,  RESTANDO 
APROVADO. LOGO APOS O EDIL ALEXANDRE BENTO VIEIRA 
FALOU QUE ESTEVE EM REUNIAO COM A COGERH ATRA YES DO 
SR.  ALBERTO SERVIDOR DAQUELE ORGAO. PEDIU 
REQUERIMENTO AO PREFEITO ROGANDO PELA CESSAO DO 
PREDIO DA ANTIGA TELECEARA PARA INSTALAR MINI SECRETARIA 
DE OBRAS PARA RECEBER RECLAMA<;C>ES E PEGAR O PONTO 
DOS FUNCIONARIOS TIPO PONTO DE APOIO; PEDIU O ENVIO DE 
REQUERIMENTO A SECRETARIA DE OBRAS E SERVl<;OS, PARA A 
REFORMA DA QUADRA DE ESPORTES DO SITIO PEDREGULHO. 0 
REQUERIMENTO SUBMETIDO A VOTA<;AO RESTOU APROVADO 
POR UNANIMIDADE.  FALOU EM SEGUIDA O EDIL JOSE 
FRANCECILDO GOMES PEDINDO O ENVIO DE REQUERIMENTO A 
SECRETARIA DE SAUDE, PEDINDO UM VENTILADOR TUFAO PARA 
A SALA DE ATENDIMENTO DO PSF MAZE NUNES QUE ENCONTRA 
SE SEM CONDl<;OES DE RECEBER AS PESSOAS PELO CALOR 
EXCESSIVO. AGRADECEU AO PREFElTO SIMAO PEDRO E A 
CAGECE PELA RETIRADA DOS POSTES DAS PROXIMIDADES DO 
SITIO JU REMA, DISSE QUE JA HA VIA RECEBIDO UM VIDEO 
ENVIADO PELA COMUNIDADE AGRADECENDO A 
INTERMEDIACAO DELE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PARA O 
ATENDIMENTO AO ANSEIO COMUNITARIO. AGRADECEU AO 
PREFEITO DE OROS PELOS EMPREGOS PARA AS PESSOAS 
CARENTES E PELA OBRA DE RECUPERA<;AO DAS ESTRADAS DA 
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REGIAO DE CARNAUBINHA, BARRA ENTRE OUTROS. MOMENTO 
SEGUINTE O REQUERIMENTO FOi APROVADO POR 
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O EDIL NELCO FILHO APOS 
SAUDACAO A TODOS, PERGUNTOU AO PRESIDENTE S E O  RAPAZ 
DE NOME ALVARO PREST A VA SERVl<;OS A ALGUMA DAS 
EMPRESAS QUE PRESTAM SERVl<;OS A CAMARA OU ELE ERA 
FUNCIONARIO DA CAMARA ? EM RESPOSTA O PRESIDENTE DISSE 
QUE DIANTE DA NECESSIDADE O SR. EDUARDO ESTEVE AQUI 
COM O TECNICO ANDERSON, MAS ERA NECESSARIO OBTER 
INFORMA<;AO DE QUEM MAIS ENTENDE. QUE NAQUELE DIA O 
ALVARO ESTAVA PRESTANDO SERVl<;O DURANTE A SESSAO 
SOMENTE NESSE PERIODO. 0 EDIL NELCO FILHO INFORMOU QUE 
A FUNASA ESTAVA COM INSCRl<;AO ABERTA EM PRAZO CURTO 
PARA PROJETOS DE MUNICIP IO COM MENOS DE CINQUENTA 
MIL HABITANTES, ESPERA QUE A PREFEITURA DE OROS TENHA SE 
ATENTADO AO PRAZO, SERAO PROGRAMAS DE 
ABASTECIMENTO URBANO, SANITARIO URBANO E RURAL, 
MELHORIAS HABITACIONAIS PARA O CONTROLE DE DOEN<;A DE 
CHAGAS, SABE QUE O MUNICIP IO TEM RECURSOS PARA TAL, 
PROGRAMA DE APOIO AOS CONSORCIOS PUBLICOS, COMO O 
DO LIXAO, DE ACORDO COM AS NORMAS PREVISTAS PELO 
GOVERNO FEDERAL. QUE SABIA QUE O PRAZO ERA CURTO. 
ESPERA VA QUE O PRESIDENTE TROUXESSE ALGUMA 
INFORMA<;AO SOBRE O ASSUNTO NA PROXIMA SEMANA. PEDIU 
REQUERIMENTO A PREFEITURA PARA QUE FA<;A CONTATO COM 
O SETOR DO ESTADO PARA RECUPERAR O ASFALTO E A  PODA 
DA VEGETACAO DA AREA DE ACOSTAMENTO; PEDIU A 
SECRETARIA DE OBRAS PARA FAZER A LIMPEZA DO C.S.O, 
SECRETARIA DE ACAO SOCIAL, TOMADA PELO MATO, 
FACILITANDO A PROLIFERA<;AO DE INSETOS E QUEM SABE ATE 
DE COBRAS, POR ISSO PEDE A SECRET ARIA DE OB RAS QUE FA<;A 
A LIMPEZA, QUE NAQUELE DIA PELA MANHA TINHA MUIT A GENTE 
NO LOCAL, E FICAVA FEIO AQUELE ESPA<;O DO JEITO QUE SE 
ENCONTRA VA; PEDIU REQUERIMENTO A SECRET ARIA DE OBRAS 
PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA COM UM ESGOTO NO 
DISTRITO DE PALESTINA, A CEU ABERTO HA MUITOS ANOS ,  
BAST ANTE PROBLEMATICO POR ENVOL VER TERR ENO 
PARTICULAR, MAS QUE ESTAVA PREJUDICANDO AS 
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RESIDENCIAS DAS PROXIMIDADES; FALOU SOBRE A 
DISTRIBUICAO DO GAS PELO GOVERNO DO ESTADO, SABE QUE 
SERA EM OROS PELO DEPOSITO SITUADO NAS PROXIMIDADES 
DA CAMARA QUE E O CREDENCIADO. TOMOU 
CONHECIMENTO QUE AS PESSOAS TER.AO QUE VIR A OROS 
C O M O  TICKET PARA RECEBER O BOTIJ.AO DE GAS. MUITA GENTE 
ESTA ACHANDO DIF ICIL VIR A OROS C O M O  BOTIJ.AO VAZIO E 
TROCAR PELO CHEIO. PEDIU REQUERIMENTO AO PREFEITO PARA 
QUE ELE VEJA A POSSIBIL IDADE DA EMPRESA DISTRIBUIDORA 
ELABORAR UM CALENDARIO PARA MELHOR DISTRIBUIR OS 
BOTIJOES DE ACORDO COM AS COMUNIDADES, COMO 
EXEMPLO DEU GUASSUSSE, EM FRENTE A ESCOLA RAIMUNDO 
MONTANHA, 0 QUE FACILITARIA, EVITANDO O 
DESLOCAMENTO. LOGO A SEGUIR O PRESIDENTE SUBMETEU OS 
REQUERIMENTOS DE NEL<:;O FILHO A VOTA<:;AO, RESTANDO 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS O EDIL JOAO 
FILHO PEDIU REQUERIMENTO A SECRETARIA DE OBRAS PARA 
CALCAMENTO DA RUA DE SAf DA DO DISTRITO PARA O 
CEMITERIO LOCAL; PEDIU OUTRO REQUERIMENTO A SECRETARIA 
PARA A ILUMINACAO DO CAMPO SANTO DE PALESTINA. 
ELOGIOU A RETIRADA DO PROJETO DE LEI N.0 193/2020 PELO 
GESTOR SIM.AO PEDRO, QUE RECONHECEU A DELICADA 
SITUA<:;.AO EM QUE FICARIAM MUITAS PESSOA$ NO OROS. 
DESEJOU FELICIDADES A TODOS E ACONSELHOU TODOS PELO 
ISOLAMENTO SOCIAL. 0 PRESIDENTE AGRADECEU AOS 
COLEGAS PELA PARTICIPA<:;AO NAS SESSOES VIRTUAIS. LOGO 
EM SEGUIDA SUBMETEU OS REQUERIMENTOS A VOTA�AO, 
RESTANDO APROVADOS POR UNANIMIDADE. A SEGUIR O 
PRESIDENTE AGRADECEU AOS SERVIDORES DA CASA, A 
COME<:;AR PE<:;O ASSESSOR JUR ID ICO ROGER DANTAS PELA 
DEDICA<;AO AOS TRABALHOS, COMO OS DEMAIS SERVIDORES. 
E NADA MAIS HA VENDO A TRATAR O PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A SESS.AO. EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA 
SECRETARIA, DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APOS LIDA, SERA 
SUBMETIDA A DISCUSSAO E VOTAC.AO E ASSINADA POR QUEM DE DIREITO.k 
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